
 

 

 

 

 
УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

 ПРОТОКОЛ 

 першого пленарного засідання чергової VI сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 

 

 

20 травня 2021 року                                         м. Ужгород 

 

 Усього депутатів:   38 

 Присутні на сесії:   35 (список додається) 

 Запрошених:    19 (список додається) 

 

Андріїв Б. Є. (далі – 

Головуючий)   

 Привітався з присутніми. Попросив депутатів зайняти 

робочі місця і зареєструватися. За результатами реєстрації, 

оголосив сесію повноважною. Привітав депутатів 

Волосянського О.П., Матюка І.А. та Погорєлова А.В., які в 

період між сесіями відсвяткували свій день народження. 

 Повідомив, що в залі присутній Заслужений художник 

України Белень М.О. 

 Надав слово Макарі О.М.  

Макара О.М. 

 

 

 

 

 

 

У залі 

 

 Повідомила, що за творчу діяльність, активну участь у 

громадському і мистецькому житті міста, високий 

професіоналізм та з нагоди 70-річчя з Дня народження 

Грамотою Ужгородської міської ради нагороджується Белень 

М.О., Заслужений художник України, голова Закарпатського 

осередку Львівського регіонального відділення Спілки 

дизайнерів України, доктор мистецтвознавства, скульптор. 

 Міський голова вручив грамоту та букет квітів Белень 

М.О.  

 Оплески. 

Головуючий   Повідомив, що на сесію запрошений військовий комісар 

Закарпатського обласного територіального центру 



комплектування та соціальної підтримки, полковник 

Музиченко О.Г. 

Музиченко О.Г. - 

військовий комісар 

Закарпатського 

обласного 

територіального 

центру 

комплектування та 

соціальної 

підтримки, 

полковник 

 

У залі 

 Повідомив, що за активну громадську позицію, виконання 

планів призовної кампанії, реалізацію спільних заходів 

цивільно-військового співробітництва та з нагоди відзначення 

шостої річниці з дня заснування оперативного командування 

"Захід", має честь нагородити почесною грамотою 

Ужгородського міського голову Андріїва Б.Є. від імені 

командувача військ оперативного командування "Захід" 

генерал-майора Шаптала С.О., Героя України, який був 

командиром 128 бригади, що дислокується в м. Ужгород. 

  

 

 Музиченко О.Г. вручив грамоту міському голові. 

 Оплески. 

Головуючий   Подякував депутатському корпусу за підтримку 

Програми надання матеріально-технічної допомоги 

віськово-службовцям, які дислокуються на території міста 

Ужгород. Пообіцяв підтримку і в подальшому. Зауважив, що 

план по призову місто виконує і це є спільною заслугою як 

депутатського корпусу, так і підрозділів міської ради, які 

працюють з населенням, щоб молоді люди могли вступити до 

лав Збройних сил України.  

 Зауважив, що в залі зібралися мешканці міста, 

запропонував їм виступити з питаннями, які їх турбують.  

 Привітав усіх з Днем української вишиванки. Подякував 

присутнім, що своїм зовнішнім виглядом підтримали 

національну традицію. 

Деяк Т. - мешканець  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Поінформував, що мешканці мікрорайону "Радванка" 

протягом декількох років неодноразово збирали підписи, 

колективно та індивідуально зверталися до міського голови, 

щоб почути відповідь, коли врешті-решт буде благоустрій в 

їхньому мікрорайоні "Радванка-Горяни". 

  Повідомив, що наразі вони склали колективне звернення, 

в якому порушені два питання. Зауважив, що у залі присутні 

мешканці вул. Тельмана (зараз Андрія Палая), на якій 

утворилося хаотичне сміттєзвалище, де підпалюють шини, 

панує безлад та свавілля ромських мешканців, про що 

неодноразово спілкувалися з депутатом Горватом М.В. Навів 

приклад м. Мукачево, де також знаходиться ромський табір, 

але хоча б заасфальтована дорога і зроблена каналізація, тому 

такого безладу немає.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Деяк Т. 

  

Головуючий 

 

Деяк Т.  

 

 

 

 Зауважив, що минулого тижня жителі зафіксували на 

фото, як ТОВ "АВЕ Ужгород" висипало сміття прямо посеред 

дороги, щоб, за його словами, роми могли знайти в ньому 

щось корисне, перепродати і заробити трохи грошей, мешканці 

повідомили в поліцію. Тому в людей вже справді накипіло, 

вони сьогодні зібралися і прийшли почути конструктивну 

відповідь, як вирішити це питання, щоб вони могли безпечно 

проживати, не викликаючи щодня поліцію. Поцікавився, коли 

нарешті буде зроблено ремонт – цього року, через два-три. Чи 

передбачений на вул. Тельмана планово благоустрій, оскільки 

їм відомо, що дана вулиця вже більше 10 років фігурує в 

різних програмах чи проєктах і, навіть був розроблений 

кошторис. Висловив прагнення спокійно і цивілізовано 

вирішити дане питання. Звернувся за допомогою у його 

вирішенні до депутатів, які балотувалися в першому окрузі, 

депутатів Горвата М.В. та Мандича Ю.В., які, за його словами, 

можливо краще знають цю проблему зсередини, спілкуючись з 

ромською общиною.  

 Повідомив, що виготовлено проєкт капітального ремонту 

вул. Андрія Палая (колишня Тельмана). Наголосив, що це 

пріоритетне питання, яке повністю підтримує і депутатський 

корпус, оскільки йдеться про ще один альтернативний в'їзд у 

місто. Поінформував, що проєкт коригується, оскільки в ньому 

вказані ціни 2018 року. Відмітив, що проєкт дороговартісний, 

проте запевнив, що міська рада знайде кошти, оскільки це в'їзд 

в місто, паралельно вул. Гагаріна, яка також підлягає 

капітальному ремонту. Наголосив, що проєкт буде 

відкориговано, в кінці року оголошено тендер, який буде 

дійсний  протягом двох років, за які можна буде виконати 

якісний капітальний ремонт. Зауважив, що частина вже 

зроблена, а саме проведено водовідведення і каналізацію.  

 Звернувся до депутатів Мандича Ю.В. та Горвата М.В., 

щоб вони визначили місце і на наступному тижні організували 

його зустріч з лідерами громад, які там проживають.  

 Уточнив, чи правильно він зрозумів, що на наступного 

року люди побачать на вулиці техніку. 

 Запевнив, що вул. Андрія Палая буде обов'язково 

відремонтована. 

  Поцікавився скільки за програмою «Безпечне місто» в  

мікрорайоні "Радванка" встановлено вже камер і скільки ще 

планується, щоб зробити безпечним їхній мікрорайон. 

Повідомив, що одна з таких камер чомусь наведена на будинок 



 

Головуючий 

 

Деяк Т. 

 

 

 

У залі 

однієї з мешканок. 

 Відповів, що наразі не готовий надати таку інформацію. 

Попросив дати запит, на який підготують відповідь. 

 Додав, що передасть документи міському голові й нагадав 

про його обіцянку наступного тижня зустрітись з мешканцями, 

а також, що сьогодні в їх присутності, він дав слово, що 

наступного року на їхній вулиці розпочнеться ремонт. 

 Галас. 

Головуючий    Запевнив, що зустріч з мешканцями відбудеться 

наступного тижня. 

Калинич М.Ю. - 

мешканець  

 Повідомив, що він представник вул. Буковинської 

мікрорайону "Горяни". Прийшов з приводу вирішення питання 

з каналізацією. Наголосив, що йдеться всього про 250 метрів. 

Зауважив, що йому невідомо, скільки це буде коштувати, але 

звернув увагу, що на їхній вулиці проживають здебільшого 

пенсіонери, які не мають коштів, щоб заплатити за проведення 

каналізації. Поінформував, що свого часу мешканці за свої 

кошти проводили газо- і водопровід. 

 За його словами, протягом п'ятдесяти років, які існує 

вулиця, ніякої допомоги їм не надавалося. Спочатку с. Горяни, 

згодом воно стало частиною міста, але кошти їм не виділялися. 

Попросив допомоги у вирішенні даного питання. 

Головуючий   Поцікавився, хто депутат в цьому окрузі. 

Калинич М.Ю.  Повідомив, що депутати Маєрчик П.С. та Чорній І.І. були 

на їхній вулиці і проблема ця їм відома. 

Головуючий  Запитав у депутатів, хто є наразі. 

У залі  Галас. 

Калинич М.Ю.  Попросив міського голову назвати конкретно, в якому 

році  розпочнуться роботи, на що мешканцям сподіватися. 

Попросив надати йому письмову відповідь. 

Головуючий  Повідомив, що на 2022 рік і, що відповідь йому нададуть.  

Калинич М.Ю.  Також звернувся до міського голови з приводу надання 

субсидії. Повідомив, що йому не надають субсидію, оскільки у 

його будинку зареєстрований син (47 р.). Висловив 

нерозуміння ситуації, коли, за його словами, вже немолоді діти 

(дочка 52 р.) повинні його утримувати. 

Головуючий   Запитав, за якою адресою він проживає та попросив 

продиктувати йому свій контактний номер телефону.  

Калинич М.Ю.  Озвучив свої контактні дані. 

Головуючий   Записав усі дані, запевнив гр. Калинича М.Ю., що йому 

зателефонують із департаменту соціальної політики. Пообіцяв 

з'ясувати ситуацію. 



Ключкович К.І. – 

мати загиблого в 

АТО 

 Повідомила, що вона мати загиблого в АТО воїна Палай 

Андрія. Зауважила, що їй було виділено земельну ділянку під 

забудову, на якій розташовано п'ять каналізаційних люків. 

Поінформувала, що вона написала заяву, щоб це питання 

вирішили, оскільки це міські мережі. На що їй відповіли, щоб 

вона власним коштом виносила їх за межі ділянки. Висловила 

обурення такою відповіддю і зауважила, що не потрібно 

виділяти такі земельні ділянки під забудову або ж нехай 

приберуть ці каналізаційні мережі, бо вона платити за це не 

буде. Додала, що інакше, їй доведеться залити їх бетоном і 

тоді мешканці гуртожитків, що на вул. Коритнянській, яких 

затопить, прийдуть сюди і «подякують» за це міській раді. 

Головуючий  

 

 

 Попросив, щоб вона передала йому відповідь, яку їй 

надали. 

 Звернувся до депутата Мильо В.В. та начальника відділу 

землекористування Чепкого О.О., щоб вони відразу з'ясували 

ситуацію. Зауважив, якщо немає можливості перенести ці 

мережі, то потрібно замінити земельну ділянку на іншу. 

Нагадав, що він вже з ними це питання обговорював. 

Ключкович К.І.   Нагадала, що в грудні 2019 році на сесії в її присутності 

депутати проголосували за рішення встановити меморіал 

загиблим воїнам Закарпатської області. Запитала, на якому 

етапі знаходиться реалізація цього рішення.  

 Повідомила, що 15 травня цього року на території 

Каплиці-пантеону Героям АТО ООС в с. Лішня 

Тернопільської області були освячені меморіальні плити з 

іменами загиблих воїнів Закарпатської області. Натомість, з 

обуренням зауважила, що на Закарпатті, виявляється, на це 

немає коштів. Висловила своє невдоволення пам'ятником, 

який встановили на Пагорбі Слави в Ужгороді, на її думку, на 

кшталт - "Родіна-мать" в закарпатському стилі з барельєфами  

1941-1945 рр. навколо, бо, за її словами, їх потрібно було 

кудись "приліпити". Закликала з повагою ставитися до 

загиблих хлопців, синів, дітей, до тих, хто і зараз стоїть на полі 

бою, а також воїнів, які залишилися інвалідами. Запитала 

скільки разів ще на сесії повинні голосувати за встановлення 

меморіалу.   

 Поінформувала, що О. Довбака розробив проєкт і 

представив родичам загиблих, поцікавившись чи є у них  

зауваження або пропозиції. Вони детально пояснили своє 

бачення. Більше того, зауважила, що Асоціація 

міст-побратимів "Ужгород-Корваліс" їх підтримала, навіть 



знайшла людей, які були готові вкласти свої кошти у розробку 

цього пам'ятника, натомість від місцевої влади – тиша або одні 

відмовки.  

 Відмітила, що навіть у маленькому м. Чоп встановили 

пам'ятник загиблим АТО ООС, на відкритті якого вона була 2 

роки тому.  

 Ще раз запитала, коли врешті-решт такий пам'ятник буде 

встановлено і тут.  

Головуючий   Надав слово Боршовському О.І. для роз'яснень. 

Боршовський О.І. 

 

 

 

 

 

  

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чепкий О.О. 

 

 

 

 

Головуючий  

Чепкий О.О. 

 

 Поінформував, що було прийнято рішення щодо надання 

дозволу на встановлення меморіалу у сквері навпроти 

ректорату УжНУ. Пояснив, що для того, щоб почати саму 

процедуру, повинні бути висновки від обласного управління 

культури щодо доцільності і проведений конкурс з даного 

питання. Повідомив, що більше нічого не було проведено і 

наразі все перебуває лише на стадії рішення сесії.  

 Звернувся до Боршовського О.І., щоб він підготував 

розпорядження щодо створення робочої групи, залучивши 

матір загиблого А. Палая. Також звернувся до неї самої, щоб 

вона надала список осіб, які, на її думку, повинні бути у складі 

цієї групи.  

 Запропонував Боршовському О.І. залучити фахівців з 

міської ради, а також фахівців обласного рівня, щоб це 

питання найближчим часом було розглянуто і прийнято по 

ньому рішення. Щоб був проведений конкурс щодо проєкту 

меморіалу (зовнішній вигляд), обговорення і все необхідне для 

його реалізації. Резюмував, що сьогодні потрібно підготувати 

розпорядження щодо створення робочої групи, до якої буде 

включено ініціативну групу від учасників бойових дій, АТО 

для опрацювання цього питання. Далі оголосити тендер на 

створення цього комплексу на пл. Народній, навпроти 

ректорату. Попросив Боршовського взяти координати у матері 

загиблого. 

 

 Поінформував щодо земельної ділянки, про яку йшлося 

вище, а саме, що при виконанні проєкту землеустрою була 

сформована земельна ділянка, на сьогодні вона затверджена і 

передана у приватну власність, але поки що не проведена 

реєстрація права власності. 

 Уточнив, про яку саме ділянку йде мова.  

 Відповів, що про ту, яку, говорить заявниця, що вона 

обмежена комунікаційними мережами. Пояснив, що частина 



 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий  

 

 

 

 

 

Чепкий О.О. 

 

цих мереж встановлені там незаконно, їх фактично немає на 

викопіюванні п'ятисотого масштабу. На його думку, для 

вирішення цієї ситуації, необхідно дати доручення КП 

"Водоканал "Ужгород", щоб вони обстежили дану територію і 

дали пропозицію щодо можливості винесення цих мереж за 

межі земельної ділянки. Додав, що це повинно здійснювати 

комунальне підприємство, оскільки це їхні мережі. 

 

  Попросив покликати Карташова С.О., щоб з'ясувати 

питання поки триватиме сесія. 

 Звернувшись до Чепкого О.О., наголосив, що якщо нема 

можливості перенести ці комунікації або ж технічно складно 

це зробити, чи дорого, то потрібно знайти заміну ділянки і 

надати нову. Поцікавився чи можливо зробити таким чином.

 Відповів, що можливо, бо ще не проведена реєстрація 

права власності. Але зауважив, що ділянка має хороше місце 

розташування з детальним планом і претензія тут не до самої 

ділянки, а до того, що вона обтяжена мережами, які офіційно 

не є облікованими, тобто самовільно встановленими. 

Марчишак М. – 

керівник Спілки 

учасників бойових 

дій 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Представився керівником Спілки учасників бойових дій 

"Об'єднані війною". Поінформував, що мати загиблого, п. 

Катерина декілька разів зверталася до міської ради, про що 

було відомо заступникам міського голови. Відмітив, що 

одного разу відмову підписав Гомонай В.В., де вказав, що 

кадастровий номер вказано некоректно, а іншого - Шимон І.П. 

Зауважив, що він також особисто з цього приводу підходив у 

відділ землекористування до Чепкого О.О. 

 Повідомив, що у місті Ужгороді є 12 членів сімей 

загиблих воїнів і, на його думку, заступник міського голови 

повинен знати усіх за прізвищами, оскільки їх не так багато, на 

щастя. 

  Висловив нерозуміння такого ставлення до матері 

загиблого бійця. Запитав у Чепкого О.О. чи зверталася два 

місяці тому Ключкович К. із заявою надати іншу земельну 

ділянку. 

 Поцікавився, яку відповідь їй надали. Зауважив, що їй 

відмовили і надали цю ділянку зовсім іншим людям, 

звичайним учасникам бойових дій, які навіть не зареєстровані 

в м. Ужгород. Йдеться про ділянку по вул. Буковій.   

 Повідомив, що він особисто її просив, щоб вона не 

реєструвала право власності, допоки на її ділянці знаходяться 

каналізаційні люки, для того, щоб можна було знайти заміну. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

Марчишак М. 

 

Головуючий 

 

 

 

Марчишак М. 

Ще раз наголосив, що п. Катерина зверталася і вони, навіть 

самі знайшли їй іншу ділянку. Проте, коли вона написала 

заяву, то, за його словами, їй швидко знайшли причину 

відмовити і ділянку отримали зовсім інші люди.  

 Висловив обурення, що матері загиблого бійця декілька 

разів міська рада давала відмову. Зауважив, що йому про це 

відомо, оскільки він особисто просив її писати заяви, що вона 

тричі і зробила. За його словами, вони разом підходили у 

відділ землекористування, де вона писала заяву, а до того ще 

одну відправила поштою. На усі отримала відмову. 

Поцікавився, в чому причина такої неповаги до матері 

загиблого. 

 Запитав, про яку відмову йдеться. 

 Відповів, що на заяви про виніс комунікацій за межі 

земельної ділянки. 

 Повідомив, що зараз підійде директор КП "Водоканал 

Ужгород" і надасть роз'яснення і, якщо нема технічної 

можливості перенести комунікації, то буде знайдена заміна 

ділянки і це питання буде сьогодні вирішено.  

 Повідомив, що ознайомившись з переліком проєктів 

рішень сьогоднішньої сесії, звернув увагу на №203, в якому 

йдеться про надання додаткових соціальних гарантій членам 

сімей загиблих, а саме неповнолітнім дітям. Але водночас 

дізнався, що є критичні зауваження до проєкту рішення – 

зняти з розгляду. Висловив своє обурення такому рішенню і 

звернувся до присутніх на засіданні постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, 

оподаткування та регуляторної політики, пояснити в чому 

причина такого критичного зауваження, чому не надаються 

додаткові соціальні гарантії членам загиблих. 

 Нагадав, що два роки тому, відбулася нарада з членами 

сімей загиблих щодо надання таких гарантій від Ужгородської 

міської ради. 

Головуючий  Зазначив, що обидва питання, які порушив гр. Марчишак 

М. зараз з'ясуються. Надав слово депутату Чернобук  А.Л. 

Чернобук А. Л. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

 

 Як член постійної комісії з питань соціально-гуманітарної 

політики, Регламенту та депутатської етики, поінформувала 

стосовно проєкту рішення №203 "Про зміни до Програми 

додаткових гарантій соціального захисту громадян на 

2020-2022 роки". Повідомила, що його пропонується 

відхилити через те, що були проведені некоректні розрахунки і 

був розрахунок додаткової соціальної допомоги сім'ям 



загиблих учасників АТО на 11 місяців. Після внесення 

коригувань, проєкт рішення буде оновлено і його розглянуть 

на наступній сесії, в червні. 

Головуючий   Запросив до мікрофону Келемец А.М. для надання 

роз'яснень. 

Келемец А. М.  

 

 

У залі  

Келемец А. М.  

 

 Поінформувала, що справді, на минулу сесію подавався 

розрахунок на 11 місяців, але на цю подали правильні 

розрахунки, тому сьогодні депутати будуть приймати рішення. 

Галас. 

 Підкреслила, що питання не знімалося з розгляду і, що 

його подавали на сьогоднішню сесію. Наголосила, що на 

сьогодні розрахунки відкориговані. 

Чернобук А. Л. 

 

 

 Зауважила, що в проєкті рішення є й інші важливі пункти, 

які потрібно відкоригувати. Запевнила, що усі правки з 

урахуванням виконання бюджету будуть внесені у проєкт 

рішення і все буде розглянуто на наступній сесії. 

Головуючий 

 

 

 Запевнив, що в червні відбудеться наступна сесія, на якій 

буде розглянуто це питання з урахуванням всіх соціальних 

гарантій учасників бойових дій, учасників АТО. 

Мелкумян А. С. 

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Висловив прохання до міського голови і всієї міської ради 

з більшою увагою та повагою ставитися до проблем, які 

стосуються воїнів АТО, членів сімей загиблих. Щоб на 

питання, з якими вони звертаються, реагували і вирішували їх 

активніше.   

 Звернувся до учасників АТО та їх сімей, присутніх в залі, 

зауваживши, що партія "СЛУГА НАРОДУ" їх підтримує і буде 

підтримувати, тому вони можуть звертатися зі своїми 

питаннями, проблемами і отримають відповідну допомогу.  

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 Поінформував, що стосовно пам'ятника, який було 

встановлено на Пагорбі Слави, то це вирішувалося на 

обласному рівні, тому, на його думку, звинувачення у тому, 

який зовнішній вигляд він має, не є справедливими. Додав, що 

це питання розглядала художня рада із залученням 

відповідних фахівців, тому на зовнішній вигляд пам'ятників, 

міська рада не впливає.   

 Стосовно проєкту меморіалу, запевнив, що особисто 

прослідкує, щоб усі побажання учасників АТО та їх сімей були 

враховані. Що також долучиться до роботи цієї групи. 

 Галас. 

 Висловив співчуття матері загиблого воїна і подяку за 

такого сина. 

І.Пайда - голова  Представився головою ОСББ по проспекту Свободи, 54. 



ОСББ Поінформував, що починаючи з 2010 року, коли було 

зареєстровано ОСББ, мешканці намагаються оформити 

земельну ділянку у постійне користування для обслуговування 

багатоквартирного будинку. Але, на жаль, до сих пір їм це не 

вдалося. За його словами, час від часу трапляються випадки, 

коли їхню прибудинкову територію через підставних осіб 

намагаються оформити у приватну власність. Повідомив, що 

мешканці у вівторок відвідали засідання постійної комісії з 

питань регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури, на якому члени комісії з порозумінням 

поставилися до їхнього питання і запевнили, що воно 

найближчим часом буде вирішено. Натомість вони дізнаються, 

що серед проєктів рішень, які виносяться на розгляд сесії 

йдеться про виділення земельної ділянки, тобто згадуваної 

прибудинкової території, під гараж, на його думку, на 

підставну особу. Висловив нерозуміння такої ситуації і того, 

що члени постійної комісії не дотримуються свого слова, яке 

дали мешканцям. 

Головуючий   Зауважив, що йдеться про пункт 1.31 і, що він зніме його 

з розгляду. Зазначив, наскільки йому відомо, пан Іван вже 

паралельно подав заяву на оформлення цієї земельної ділянки 

для обслуговування ОСББ. Надав слово депутату Смірнову 

В.В. 

Смірнов В. В. 

Фракція політичної 

партії «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Підтвердив, що доповідач приходив на засідання 

постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури. Наскільки стало зрозуміло, це 

питання тягнеться роками, оскільки Виконкомом були видані 

дозволи на встановлення МАФів, відповідно було залито 

обмінний файл – через це ОСББ не може оформити собі 

прибудинкову територію. 

 Зауважив, що в проєкті рішення було вказано пр. 

Свободи, не було зрозуміло, що йдеться про дозвіл на 

встановлення гаража саме на місце колишньої МАФ, яка 

заважала ОСББ оформити прибудинкову територію. 

 Повідомив, що постійна комісія з питань регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури теж 

пропонує доповнити критичні зауваження і зняти цей пункт на 

довивчення або ж відмовити у задоволенні клопотання, якщо 

Чепкий О.О. скаже, що є підстави для відмови. Якщо ж немає 

правових підстав, то відправити пункт на довивчення.    

І.Пайда   

 

 Переконаний, що у підсумку, виявиться, що цільове 

призначення ділянки – не для встановлення гаражів, а для  



 

 

 

 

У залі 

житлової забудови. Висловив нерозуміння чому це питання 

взагалі виноситься на розгляд сесії, незважаючи на те, що воно 

пройшло усі інстанції і, на його думку, повинно було бути 

знято. 

Галас. 

Головуючий   Надав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола В. Я. 

Фракція політичної 

партії «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ»  

 Висловив пропозицію перенести на друге пленарне 

засідання розгляд проєкту рішення №169 "Про включення до 

Переліку другого типу об'єкта комунальної власності міста 

Ужгород". Поінформував, що до нього надійшло звернення 

ініціативної групи від парку "Кірпічка", так само і він особисто 

написав депутатське звернення, оскільки приблизно два роки 

тому із УЗОШ №12 на територію парку було виведено трубу, з 

якої витікають невідомі каналізаційні стоки, що стікають в 

поле, тому висунув пропозицію розібратися з цим питанням 

перед тим, як підтримати проєкт рішення. 

Головуючий   Повідомив, що саме вчора вивчав це питання і 

поінформував, що каналізація зі шкіл виведена на вул. Марії 

Заньковецької. Додав, що йдеться про надання можливості 

дітям тренуватися, про що є звернення спортивної школи. 

Пояснив, що є труба (лівневка) виведена на територію 

"Кірпічки", а вся каналізація з УЗОШ №12, 15 та сусідніх 

будинків виведена на вул. Марії Заньковецької. Ще раз 

підкреслив, що вчора виїжджав на місце з начальником 

управління освіти Мухомедьяновою Н.Б., щоб розібратися в 

цій ситуації разом з директором УЗОШ №12. Повідомив, що 

не було виявлено ніякої проблеми, тому не бачить змісту не 

розглядати цей проєкт рішення тим самим, не даючи 

можливість дітям займатися. 

 

Глагола В. Я. 

Головуючий 

Глагола В. Я. 

 

 

Головуючий 

 

Глагола В.Я. 

 

 

 

Головуючий 

 Запитав у чому потрібно ще розбиратися. 

 Відповів, що вони особисто хочуть вивчити це питання. 

 Поцікавився чому до цього часу не розібралися. 

 Відповів, що за один день депутати не мали змоги це 

зробити. Зауважив, що є ініціативна група "Кірпічка", яка хоче 

з'ясувати це питання 

 Уточнив чи проєкт рішення переносити на 25 травня. 

  

 Відповів ствердно, наголосивши, що до того часу 

потрібно з'ясувати питання і запросити ініціативну групу, щоб 

її учасники на власні очі переконалися, що ця труба виходить 

не з того приміщення, яке планується віддати.  

 Уточнив у депутата Глаголи В.Я. чи очолить він цю 



 

 

Глагола В. Я. 

 

групу, аби сьогодні відразу після сесії разом виїхати 

безпосередньо на місце. 

 Відповів ствердно.  

Волосянський О.П. 

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

  

 Поінформував, що до нього звернулися виборці його 

округу стосовно цього питання, які просили розібратися. 

Наголосив, що ніхто не проти, щоб діти займалися тхеквондо в 

школі, але, на його думку, поки що потрібно відкласти розгляд 

питання. Попросив включити його в комісію, про яку йшлося 

вище. Підкреслив, що потрібно розібратися, виділити кошти і 

відремонтувати трубу, оскільки, за його словами, там 

утворилося болото розміром п’ятдесят на п’ятдесят метрів, яке 

стікає в парк "Кірпічка". Наголосив, що потрібно цей проєкт 

рішення відкласти і розібратися. 

Головуючий   Поцікавився чи є ще бажаючі виїхати на місце. Запитав у 

Карташова С. О. куди виходить каналізація з УЗОШ №12 і 15. 

Карташов С.О.  Відповів, що каналізаційна мережа виходить в 

господарсько-фекальний колектор, всі дощові води йдуть в 

напрямку озера на території "Кірпічки" через існуючий чи 

працюючий там скид, можливо він забитий корінням чи ще 

чимось іншим. У минулому році робили реконструкцію через 

пішохідну зону, через тротуар скинули з підвальних 

приміщень осушку води. Раніше вона була захаращена і торік 

її замінили. Наголосив, що це дощові стоки, зауваживши, що є 

заборона рішенням Виконкому скидати дощові стоки у 

систему загальної господарсько-фекальної каналізації. Що 

стосується вже згадуваної труби, повідомив, що потрібно 

зробити її продовження в напрямку озера. 

Головуючий   Резюмував, що це не каналізаційна труба, а звичайна 

дренажна.  

 Звернувся до Карташова С.О., щоб він теж долучився і 

після сесії виїхав безпосередньо на місце, щоб це питання 

вирішити. 

  Також попросив його поїхати з матір'ю загиблого воїна 

А. Палая на вул. Коритнянську, де їй в минулому році надали 

земельну ділянку. Наголосив, що якщо немає технічної 

можливості перенести ці мережі, то (звернувся до Чепкого 

О.О. та постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури) потрібно знайти 

іншу ділянку, рівнозначну в плані розташування. 

Карташов С.О. 

 

 Зазначив, що якщо мережі непрацюючі, то Водоканал 

просто дасть дозвіл на їх ліквідацію. 



Головуючий  Попросив Карташова С.О. сьогодні поїхати разом з гр. 

Ключкович К.І. на ту ділянку і з'ясувати питання, щоб 

врешті-решт сьогодні закінчити цю дискусію.  

  Оголосив коротку перерву. 

                    

 Після перерви 

Головуючий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

 Попросив депутатів зареєструватися. За результатами 

реєстрації (34 депутати плюс міський голова), повідомив, що 

сесія повноважна і продовжив її роботу. Повідомив, що на 

сесію запрошений керівник Ужгородської окружної 

прокуратури Домніцький Ю.В., начальник Ужгородського ВП 

ГУНП  в Закарпатській області Янчинський О.В. і Бадида 

М.П. як депутат міської ради та керівник Головного 

управління ДФС у Закарпатській області. 

 Оголосив пленарне засідання чергової VI сесії 

Ужгородської міської ради VIII скликання відкритим. 

 Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий   Повідомив, що депутатам роздано порядок денний, 

регламент роботи та проєкти рішень сьогоднішнього  

засідання сесії, які пройшли обговорення в постійних комісіях 

ради. 

 Поставив на голосування порядок денний та регламент 

роботи за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Запропонував на першому пленарному засіданні 

розглянути питання по проєкт №206, а від №207 та проєкт  

№198 "Про Програму висвітлення діяльності міської ради, її 

виконавчих органів, посадових осіб, депутатського корпусу у 

засобах масової інформації на 2021-2025 роки" розглянути на  

наступному пленарному засіданні, 25 травня 2021 року. Також 

додав, що від фракції "Європейська Солідарність" поступила 

пропозиція включити до порядку денного Звернення депутатів 

Ужгородської міської ради.  

 Надав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола В. Я. 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 

 

 Нагадав, що було попереднє рішення перенести розгляд 

проєкту рішення №169 "Про включення до Переліку другого 

типу об'єкта комунальної власності міста Ужгород" на друге 

пленарне засідання. Попросив довключити цей проєкт рішення  

при формуванні порядку денного.  

  

 Повідомив, що переносить розгляд проєкту рішення 

№169 на наступне пленарне засідання. Запитав чи є ще 

які-небудь пропозиції. Уточнив чи питання стосовно 



 

У залі 

 

Головуючий 

 

 

 

Головуючий 

постійних комісій теж переносити на 25 травня. 

Галас. 

 

 Покликав голів фракцій і оголосив коротку перерву на 3 

хв. 

Після перерви. 

 

 Поставив на голосування пропозицію щодо проєктів, що 

розглядатимуться на наступному пленарному засіданні, 25 

травня, які він зачитав. А також питання, які стосуються змін 

до Регламенту, до Положення про постійні комісії (вихід і 

включення в комісії). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

 З НИХ: "ЗА":  34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1   

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Запитав чи немає більше пропозицій щодо порядку 

денного.  

 Поставив на голосування порядок денний та регламент 

роботи сьогоднішнього засідання чергової VІ сесії міської 

ради в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 



 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  35 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

  

Порядок денний та регламент роботи чергової VІ сесії Ужгородської міської ради 

VІIІ скликання прийнятий (додається). 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

чергової VІ сесії Ужгородської 

 міської ради VІIІ скликання 

 

 20, 25 травня 2021 року                       м. Ужгород 

1. (проєкт № 168) Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за І квартал 2021 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики. 

2.  (проєкт № 169) Про включення до Переліку другого типу об’єкта комунальної 

власності міста Ужгород. 

 Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

3.  (проєкт № 170) Про доповнення до рішення ІV сесії міської ради VІІІ 

скликання 30 березня 2021 року № 172. (вул. Легоцького, 58) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 



4.  (проєкт № 171) Про передачу об’єктів (водопровідно – каналізаційна мережа по 

вул. Капушанській). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

5.  (проєкт № 172) Про передачу об’єктів. (проектно – кошторисна документація) 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

6.  (проєкт № 173) Про зміни до рішення ХХІV сесії міської ради VІІ скликання 

26.06.2018 року № 1116. (Про житловий фонд соціального призначення) 

Доповідає: Фленько І.І. – директор Ужгородського міського Центру  

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

7.  (проєкт № 174) Про зміни до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 

10.09.2020 р. № 2123. (Про Почесного громадянина міста). 

Доповідає: Риба А.Ю. – секретар ради. 

8.  (проєкт № 175) Про зміни до рішення ХLІ сесії міської ради VІІ скликання 14 

листопада 2019 року № 1790. (Про структуру виконавчих органів апарату ради) 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи. 

9.  (проєкт № 176) Про затвердження положень про структурні підрозділи 

Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та  

спецроботи. 

10.  (проєкт № 177) Про присвоєння скверу назви «Університетський». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

11.  (проєкт № 178) Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Собранецькою, Чеською та територією лісів (район вулиці 

Запорізької). 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

12.  (проєкт № 179) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

13.  (проєкт № 180) Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

14.  (проєкт № 181) Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

15.   (проєкт № 182) Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



16.  (проєкт № 183) Про надання згоди на складання технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

17.  (проєкт № 184) Про затвердження технічної документації щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

18.  (проєкт № 185) Про поновлення дії договорів оренди земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

19.  (проєкт № 186) Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

20.  (проєкт № 187) Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 

грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

21.  (проєкт № 188) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(Адамовський М.Г.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

22.  (проєкт № 189) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(Дідичин В.П.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

23.  (проєкт № 190) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(Малець Н.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

24.  (проєкт № 191) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(Манзюк Н.В.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

25.  (проєкт № 192) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(Садовнікова В.О.) 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

26.  (проєкт № 193) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «ЗАХІД ФІНАНС ГРУП») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

27.  (проєкт № 194) Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу.  

(ТОВ «Сан Джусто Україна») 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 



28.  (проєкт № 195) Про зміни та скасування рішень міської ради. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

29.  (проєкт № 196) Про укладання Договору суперфіцію земельної ділянки по вул. 

Собранецькій, 145. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

30.  (проєкт № 197) Про надання дозволу на складання технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель міста. 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

31.  (проєкт № 198) Про Програму висвітлення діяльності міської ради, її 

виконавчих органів, посадових осіб, депутатського корпусу у засобах масової 

інформації на 2021 – 2025 роки. 

Доповідає: Кохан А.І. – начальник відділу інформаційної роботи. 

32.  (проєкт № 199) Про Програму сприяння діяльності 3 стрілецького батальйону 

військової частини 3002 Національної гвардії України на 2021 рік. 

Доповідає: Пекар В.І. – заст. начальника управління правового  

забезпечення. 

33.  (проєкт №200) Про надання згоди на організацію співробітництва 

територіальних громад. 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник управління охорони  

здоров’я. 

34.  (проєкт № 201) Про прийняття коштів іншої субвенції з місцевого бюджету на 

2021 рік (Чопська територіальна громада). 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник управління охорони  

здоров’я. 

35.  (проєкт № 202) Про надання грошової допомоги малозабезпеченим мешканцям 

міста. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

36.  (проєкт № 203) Про зміни до Програми додаткових гарантій соціального 

захисту громадян на 2020 – 2022 роки. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

37.  (проєкт № 204) Про зміни до Програми інформатизації діяльності 

Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки. 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної  

політики. 

38.  (проєкт № 205 з доповненням) Про доповнення до рішення LІІ сесії міської 

ради VІІ скликання 15.10.2020 року № 2145. (Річний план з підготовки 

регуляторних актів). 

Доповідає: Пекар В.І. – заст. начальника управління правового  

забезпечення. 

39.  (проєкт № 206 з доповненням) Про зміни та доповнення до рішення ХVІІ сесії 



міської ради VІІ скликання 09.11.2017 року № 797. (Програма сприяння 

виконанню рішень судів) 

Доповідає: Пекар В.І. – заст. начальника управління правового  

забезпечення. 

40.  (проєкт № 207) Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

41.  (проєкт № 208) Про зміни до Програми охорони навколишнього природного 

середовища міста Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

42.  (проєкт № 209 з доповненнями) Про зміни до Програми благоустрою міста 

Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

43.  (проєкт № 210) Про внесення змін до статутного капіталу КП «Водоканал м. 

Ужгород». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського  

господарства. 

44.  (проєкт № 211) Про зміни до Програми розвитку туризму та формування 

позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Логвінов П.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

45.  (проєкт № 212 з доповненням) Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку м. Ужгород на 2021 рік. 

Доповідає: Логвінов П.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

46.  (проект № 213) Про зміни до рішення міської ради 02.02.2021 № 79 «Про 

надання пільги». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики. 

47.  (проєкт № 214 з доповненням 1,2) Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2021 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики. 

48.  (проєкт № 215) Про зміни до рішення ХХХVІ сесії міської ради VІІ скликання 

30.05.2019 року № 1583. (Про Програму хоспісної та паліативної допомоги) 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник управління охорони  

здоров’я. 

49.  Різне. 

 



Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи чергової VІ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

20, 25 травня 2021 року       м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого питання до 15 хв. 

Розгляд другого – п’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд шостого питання до 10 хв. 

Розгляд сьомого питання до 5 хв. 

Розгляд восьмого – тридцять сьомого питань до 10 хв. 

Розгляд тридцять восьмого – тридцять дев’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд сорокового – сорок восьмого питань 

Для виступів в порядку обговорення 

до 10 хв. 

до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 

 

 

Міський голова          Богдан АНДРІЇВ 

 

 

    

Головуючий   Надав слово депутату Гомонаю В.В.  

Гомонай В. В. 

Фракція «Партія 

Твого міста»   

 Висловив бажання розібратися в ситуації, в якій звучало 

його прізвище стосовно звернення щодо земельної ділянки. 

Підтвердив, що була заява від гр. Ключкович К.І., в якій вона 

просить розглянути можливість винесення інженерних споруд 

за межі ділянки (кадастровий номер) у зв'язку з неможливістю 

використання земельної ділянки за призначенням. Наголосив, 

що прізвища Палай не звучало. Зачитав відповідь, яку надав, 

де йшлося про те, що звернення гр. Ключкович К.І. по суті є 

неможливим розглянути, оскільки кадастровий номер 

земельної ділянки вказаний в ньому некоректно. Підкреслив, 

що прізвище Палай не звучало в цій заяві, а тому 

звинувачення, що міська рада не з повагою ставиться до матері 

загиблого учасника АТО, не відповідає дійсності. Наголосив, 

що йому прикро чути звинувачення окремих активістів та 

депутатів у тому, що міський голова та його заступники не з 

повагою ставляться до родичів загиблих. Навпаки, додав він, 

що від себе і своєї сім'ї висловлює лише слова подяки за те, що 

ці хлопці робили і роблять для усіх нас. Висловив впевненість, 

що міський голова, усі заступники й увесь депутатський 



корпус і надалі будуть виявляти повагу до учасників АТО. 

Вважає неприпустимим і низьким піаритись саме на таких 

ситуаціях. 

Головуючий   Висловив сподівання, що вже сьогодні питання із 

земельною ділянкою, про яку говорила мати загиблого воїна,  

буде вирішено шляхом перенесення інженерних мереж або 

заміни ділянки. 

 Також запевнив, що не виникне жодних питань щодо 

місця розташування і виділення коштів для встановлення 

меморіального комплексу загиблим воїнам АТО. 

 Стосовно обеліску на Кальварії, наголосив, що рішення 

про його встановлення і зовнішній вигляд, приймалося 

комісійно. Працювала комісія у складі керівників різних 

обласних структур, представників мистецтва, культури, освіти. 

 Перейшов до розгляду питань порядку денного. 

 

1. Проєкт № 168 «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за І квартал 2021 року». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий   Оголосив проєкт рішення №168, повідомив, що 

критичних зауважень немає. 

 Поставив на голосування за основу і в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 36, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  36 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за І квартал 2021 року" прийнято (додається). 

 

Головуючий   Повідомив, що проєкт рішення №169 перенесено на 

наступне пленарне засідання. 

 

2. Проєкт № 170 «Про доповнення до рішення ІV сесії міської ради VІІІ скликання 

30 березня 2021 року № 172». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №170, поставив на 

голосування за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8, Проти – 9, Утримався – 4. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ПРОТИ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ПРОТИ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 6  Борисенко Олександр Олександрович  ПРОТИ 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ПРОТИ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ПРОТИ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ПРОТИ 

 13  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  УТРИМАВСЯ 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ПРОТИ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ПРОТИ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ПРОТИ 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 36  Шевчук Григорій Васильович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  8 "ПРОТИ": 9 "УТРИМАЛОСЬ": 4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  15 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий   Повідомив, що рішення не прийнято. 

 

Рішення "Про доповнення до рішення ІV сесії міської ради VІІІ скликання 30 

березня 2021 року № 172" не прийнято. 

 

3. Проєкт № 171 «Про передачу об’єктів». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 



 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №171 за 

основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ПРОТИ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 



З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив, що до цього проєкту рішення поступило 

критичне зауваження. Поставив на голосування критичне 

зауваження постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою, екології та комунальної 

власності, постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної 

та регуляторної політики та постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури: 

«Пункт 1.3 вилучити з проєкту рішення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 



 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №171 в цілому 

з критичним зауваженням.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про передачу об'єктів" прийнято (додається). 

 

4. Проєкт № 172 «Про передачу об'єктів». 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №172 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 36, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 36 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення "Про передачу об'єктів" прийнято (додається). 

 

5. Проєкт № 173 «Про зміни до рішення ХХІV сесії міської ради VІІ скликання 

26.06.2018 року № 1116». 

Доповідає: Фленько І.І. – директор Ужгородського міського Центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №173 за 

основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 35, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 35 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив, що до цього проєкту рішення поступило 

критичне зауваження.  

 Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань соціально-економічного розвитку,  бюджету, 

фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної 

політики:  

«До складу комісії (Додаток 2 до проєкту рішення) включити 

наступних депутатів міської ради: Бокоч Юліана Миколаївна, 

Гомонай Василь Васильович, Горват Ернест Іванович, 

Мухомедьянова Наталія Богданівна, Тарахонич Вікторія 

Юріївна, Штефаньо Валентин Павлович». 



ГОЛОСУВАЛИ:  За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

 З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

 РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 



Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №173 в цілому 

з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 



РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про зміни до рішення ХХІV сесії міської ради VІІ скликання 

26.06.2018 року № 1116" прийнято (додається). 

 

6. Проєкт № 174 «Про зміни до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 

10.09.2020 р. № 2123». 

Доповідає: Риба А.Ю. – секретар ради. 

   

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№174 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 



 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про зміни до рішення LІ сесії міської ради VІІ скликання від 

10.09.2020 р. № 2123" прийнято (додається). 

 

7. Проєкт № 175 «Про зміни до рішення ХLІ сесії міської ради VІІ скликання 14 

листопада 2019 року № 1790». 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№175 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ПРОТИ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ": 1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про зміни до рішення ХLІ сесії міської ради VІІ скликання 14 

листопада 2019 року № 1790" прийнято (додається). 

 

8. Проєкт № 176 «Про затвердження положень про структурні підрозділи 

Ужгородської міської ради». 

Доповідає: Макара О.М. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№176 за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Камінська О. А. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

  Попросила вилучити з критичних зауважень пункт 3.1.21,    

оскільки він є в Положенні, тому нема змісту його додавати в  

критичні зауваження. 

Головуючий   Запитав чи є ще в когось критичні зауваження. Надав 

слово депутату Глаголі Я.І. 

Глагола Я. І. 

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Закликав депутатів, щоб вони звернули увагу на суть 

цього пункту, про який сказала депутат Камінська О.А. 

Повідомив, що він категорично проти, щоб його виключали з 

переліку критичних зауважень.   

У залі 

 

 

 Деякі депутати підійшли до міського голови за 

уточненням. 

  



Головуючий  Надав слово депутату Глаголі Я.І. 

Глагола Я. І.  Повідомив, як з'ясувалося, виникла технічна помилка. 

Зауважив, що пункт 3.1.21 дуже важливий, але він міститься в 

самому Положенні і дублюється в критичному зауваженні, 

тому погодився, що його можна виключити з критичних 

зауважень. 

Головуючий   Надав слово депутату Камінській О.А. 

Камінська О. А. 

 

Головуючий 

 Ще раз наголосила, що потрібно вилучити з критичних 

зауважень пункт 3.1.21, який дублюється в Положенні. 

  Поставив на голосування пропозицію депутата 

Камінської О.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування критичні зауваження до проєкту 

рішення №176 постійної комісії з питань 

соціально-гуманітарної політики,  Регламенту та 

депутатської етики: 

1. Підтримати пропозиції управління правового 

забезпечення та внести наступні зміни до Положення про 

управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення: 

- п.2.1.3 виключити, оскільки передбачено у розділі 3 

Положення; 

- п.2.1.7 виключити; 

- п.3.1.2. викласти у такій редакції: «Організовує 

проведення конкурсу на зайняття посади керівника 

комунального закладу (установи, некомерційного 

підприємства) охорони здоров’я у порядку, 

передбаченому чинним законодавством України». 

- п.3.1.3. виключити; 

- п.3.1.4. викласти у такій редакції: «Вносить пропозиції 

щодо укладення та розірвання контрактів з керівниками 

закладів охорони здоров’я, які належать до комунальної 

власності у порядку визначеному законодавством, готує 

проєкти розпоряджень міського голови про призначення 

та звільнення керівників цих закладів» (об’єднання 

пунктів 3.1.4 та 3.1.5); 

- п.3.1.5 виключити;  

- п.3.1.6 викласти у такій редакції: «Здійснює контроль за 

ефективністю використання  та збереженням майна, що 

належить до комунальної власності територіальної 

громади міста, закріпленого за підвідомчими закладами 

в межах і в порядку визначених Статутом/Положенням 

цих закладів». 

- п.3.1.10 викласти у такій редакції: «Здійснює ведення 



обліку особових справ керівників медичних закладів та 

іншу, пов’язану з цим, кадрову роботу; 

- п.3.1.16 виключити; 

- п.3.1.17 викласти у такій редакції: «Спільно з управлінням 

освіти організовує роботу з охорони здоров'я 

материнства і дитинства, бере участь в організації 

медичного обслуговування у навчальних закладах, що 

відносяться до комунальної власності територіальної 

громади міста, або передані їй» 

- п.3.1.21 без змін/ або викласти у такій редакції: «Готує 

проєкти рішень міської ради про затверження та 

внесення змін до статутів комунальних 

некомерційних підприємств у сфері охорони 

здоров’я, що належать до комунальної власності 

територіальної громади міста з урахуванням їх 

пропозицій (за наявності); 

- п.3.1.22 слово  «Державного» виключити; 

- п.3.1.34 викласти у такій редакції: «Подає пропозиції 

до Ужгородської міської ради про персональний та 

кількісний склад спостережних рад підпорядкованих 

управлінню комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я як наглядових 

органів, розробляє положення про спостережні 

ради». 

- п.4.1.1 перенести в Розділ 3 «Повноваження» та 

пронумерувати п.3.1.1. 

- п.4.1.3 виключити; 

- п.4.1.4 виключити;  

- п.4.1.5 виключити; 

- п.4.1.6 виключити; 

- п.4.1.8 викласти у такій редакції: «В установленому 

законодавством порядку створювати тендерний 

комітет»; 

- абз. 17 п.5.11. виключити слова «затверджує установчі 

документи» та викласти у такій редакції: «-оформляє 

передавальні акти підпорядкованих медичних закладів 

та підприємств охорони здоров’я; 

- абз.19 п.5.11 викласти у такій редакції: «-подає пропозиції 

міському голові про призначення на посади та 

звільнення з посад керівників закладів та підприємств 

охорони здоров’я міста шляхом підготовки відповідних 

розпоряджень»; 



- абз.20 п.5.11 викласти у такій редакції: «-подає пропозиції 

міському голові про надбавки, премії, доплати 

працівникам управління, керівникам медичних закладів 

та підприємств охорони здоров’я». 

- абз.24 п.5.11 викласти у такій редакції: «-виконує інші 

завдання, покладені на нього рішенням міської ради та її 

виконавчого комітету, розпорядженням міського 

голови, заступників міського голови, керуючого 

справами виконкому». 

2. Нумерацію пунктів Положення про управління охорони 

здоров’я та цивільного захисту населення Ужгородської 

міської ради привести у відповідність. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №176 в цілому 

з проголосованими критичними зауваженнями і 

доповненнями.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про затвердження положень про структурні підрозділи Ужгородської 

міської ради" прийнято (додається). 

 

9. Проєкт № 177 «Про присвоєння скверу назви «Університетський». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №177 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Відмітив, що прийняте рішення саме доречно до 75-річчя 

створення УжНУ. 

 

Рішення "Про присвоєння скверу назви "Університетський" прийнято 

(додається). 

 

10. Проєкт № 178 «Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Собранецькою, Чеською та територією лісів (район вулиці Запорізької)». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та архітектури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №178 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про внесення змін до детального плану території, обмеженої 

вулицями Собранецькою, Чеською та територією лісів (район вулиці 

Запорізької) прийнято (додається). 

 

11. Проєкт № 179 «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №179 за основу  



з критичними зауваженнями та зауваженням відділу 

землекористування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   



 

Головуючий    Надав слово депутату Мильо В.В. 

Мильо В. В. 

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Висунув пропозицію пункт 1.31 відправити на 

довивчення, попросив поставити її на голосування. 

Головуючий   Поставив пропозицію депутата Мильо В.В. на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування критичні зауваження  постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури: 

«1. Пункти 1.2, 1.9, 1.10, 1.30 вилучити з проєкту рішення у 

зв’язку із відкликанням адміністративних послуг. 

  2. Пункти 1.14, 1.24, 1.28 відправити на до вивчення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №179 в цілому 

з усіма проголосованими критичними зауваженнями і 

зауваженнями відділу землекористування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 



 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається).  

 

12. Проєкт № 180 «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №180 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 2, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ПРОТИ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 31  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА": 6 "ПРОТИ": 2 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  26 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Рішення «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок» не прийнято. 

 

14. Проєкт № 181 «Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №181 із 

зауваженнями відділу правового забезпечення та управління 

містобудування та архітектури, поставив проєкт рішення на 

голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 6, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ПРОТИ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ПРОТИ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ПРОТИ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ПРОТИ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ПРОТИ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ПРОТИ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ": 6 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  

Мильо В. В.  

 

Головуючий  

 

 Надав слово депутату Мильо В.В. 

 Висунув пропозицію доповнити критичні зауваження 

пунктами 2.1, 2.3, 2.4., попросив поставити її на голосування.  

 Надав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола В. Я.  Зауважив, що головний архітектор міста міг озвучити ці 

зауваження відразу ж на засіданні, а не постфактум. Але він 

постійно ігнорує засідання постійної комісії з питань 

регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури. Коли комісія приймає рішення, вона не володіє 

ситуацією по детальному плану. 



Головуючий   Уточнив чи є в депутата Глаголи В.Я. пропозиції. 

Глагола В.Я.   Запропонував дати доручення, щоб головний архітектор 

міста був присутній на усіх засіданнях постійної комісії. 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

У залі  

Головуючий  

 

 Повідомив, що головного архітектора включать до складу 

цієї комісії. Звернувся до депутата Мильо В.В. та начальника 

відділу землекористування Чепкого О.О. і запропонував, щоб 

перед засіданням постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури надали 

Боршовському О.І. перелік питань, які будуть розглядатися, 

аби він їх вивчив і на засіданні доповів. 

Галас. 

 Зауважив, щоб члени даної комісії не працювали без 

участі головного архітектора. Звернувся до залу, щоб ніхто 

нікого не звинувачував, для цього є органи прокуратури та 

Служби безпеки. Ще раз наголосив, звернувшись до Чепкого 

О.О. та депутата Мильо В.В., щоб перед засіданням комісії 

вони надали головному архітектору весь потрібний перелік 

питань. Наголосив, що не бачить в цьому жодної проблеми, 

адже Боршовський О.І. постійно присутній на своєму 

робочому місці. 

 Поставив на голосування пропозицію депутата Мильо 

В.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА":  32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування критичні зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури: 

«Пункти 1.6, 1.8, 2.6, 2.9, 2.10, 3.1, 3.2 відправити на 

довивчення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №181 в цілому 

з усіма проголосованими критичними зауваженнями.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання та відмову у наданні дозволів на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається). 

 

14. Проєкт № 182 «Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №182 за основу 

із зауваженнями управління правового забезпечення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив про критичне зауваження постійної комісії з 

питань регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури: «Пункт 1.31 відправити на до вивчення». 

 Поставив на голосування критичне зауваження. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

  

Головуючий  Запропонував пункти 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.38 проєкту 

рішення відправити на довивчення. Поставив на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 18 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО   

 

У залі Галас. 

Головуючий  Поставив на голосування пропозицію пункти 1.4, 1.5, 1.6, 

1.7, 1.38 проєкту рішення відправити на довивчення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 1. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 21  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 32  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 15 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №182 в цілому 

з усіма критичними зауваженнями.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 21  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 29  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 30  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 31  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про затвердження та відмову у затвердженні проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок" прийнято (додається). 

 

16.  Проєкт № 183 «Про надання згоди на складання технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №183 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 21  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 30  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 31  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 33  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 34  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  13 



РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив, про критичне зауваження постійної комісії з 

питань регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури. 

 Поставив на голосування критичне зауваження: 

«Пункти 1.6, 2.2, 4.3, 4.4 відправити на довивчення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Поставив на голосування проєкт рішення №183 в цілому 

з проголосованими критичними зауваженнями. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 



 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання згоди на складання технічної документації щодо 

встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)" прийнято 

(додається). 

 

16. Проєкт № 184 «Про затвердження технічної документації щодо встановлення 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №184, поставив на 

голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив, що до цього проєкту рішення поступило 

критичне зауваження. 

 Поцікавився чи немає більше зауважень. 

 Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури: 

«Пункт 2.1 відправити на довивчення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №184 в цілому 

з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 



 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ПРОТИ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про затвердження технічної документації щодо встановлення меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості)" прийнято (додається). 

 

17. Проєкт № 185 «Про поновлення дії договорів оренди земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №185 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 



 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про поновлення дії договорів оренди земельних ділянок" прийнято 

(додається). 

 

18. Проєкт № 186 «Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення 

експертної грошової оцінки земельних ділянок». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №186 за основу 

і в цілому із зауваженням відділу землекористування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання та відмову у наданні дозволів на проведення експертної 

грошової оцінки земельних ділянок" прийнято (додається). 

 

19. Проєкт № 187 «Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 



грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №187 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 9, Проти – 2, Утримався – 3. 

№п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  УТРИМАВСЯ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ПРОТИ 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА":  9 "ПРОТИ":  2 "УТРИМАЛОСЬ": 3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  21 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

 Головуючий   Повідомив, що рішення не прийнято. 

 

 

Рішення "Про затвердження матеріалів актуалізації звіту про експертну 

грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення" не 

прийнято. 

 

20. Проєкт № 188 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (Адамовський М.Г.). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №188 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

 

21. Проєкт № 189 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (Дідичин В.П.). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 189 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

 

22. Проєкт № 190 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (Малець Н.В.). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №190. Повідомив, 

що до цього проєкту рішення поступила заява депутата 

Волосянського О.П. про наявний конфлікт інтересів, тому 

участі в обговоренні та голосуванні він не братиме. 

 Поставив на голосування проєкт рішення №190 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА": 1 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  32 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" не прийнято. 

 

23. Проєкт № 191 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (Манзюк Н.В). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 



Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№191 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   34 

З НИХ: "ЗА": 1 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  32 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 



Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" не прийнято. 

 

24. Проєкт № 192 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (Садовнікова В.О.). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№192 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

 

25. Проєкт № 193 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (ТОВ «ЗАХІД ФІНАНС ГРУП»). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№193 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" прийнято (додається). 

 

26. Проєкт № 194 «Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу» (ТОВ «Сан Джусто Україна»). 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№194 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 34  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 35  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 1 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  33 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Рішення "Про приватизацію земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення шляхом викупу" не прийнято. 

 

27. Проєкт № 195 «Про зміни та скасування рішень міської ради». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №195 із 

зауваженнями відділу землекористування. Поставив на 

голосування проєкт рішення за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 



 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив, що до цього проєкту рішення поступило 

критичне зауваження. Поставив на голосування критичне 

зауваження постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин, містобудування та архітектури: 

«Пункт 8 зняти на довивчення». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 



 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №195 в цілому 

із зауваженням відділу землекористування та 

проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про зміни та скасування рішень міської ради" прийнято (додається). 

 

28.  Проєкт № 196 «Про укладання Договору суперфіцію земельної ділянки по вул. 

Собранецькій, 145». 



Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Чепкий О.О.  Щодо проєкту рішення №196, повідомив, що вчора 

надійшов службовий лист від Служби безпеки України із 

застереженням по даному проєкту рішення. Оскільки він 

стосується стратегічного об'єкту «Міжнародний аеропорт 

Ужгород», є рекомендація утриматись щодо нього від 

прийняття будь-яких рішень до вирішення питання щодо 

погодження можливості укладання угоди суперфіцію на дану 

земельну ділянку. Зазначив, що даний лист не може зачитати 

повністю, оскільки він призначений для службового 

користування. 

Головуючий   Оголосив проєкт рішення №196. Поставив на 

голосування проєкт рішення за основу і в цілому з 

врахуванням зауваження, яке озвучив Чепкий О.О. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ПРОТИ 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 26  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Смірнов Віталій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Трускавецька Діана Ігорівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 0 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  31 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

 

Рішення "Про укладання Договору суперфіцію земельної ділянки по вул. 

Собранецькій, 145" не прийнято. 

 

29. Проєкт № 197 «Про надання дозволу на складання технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель міста». 

Доповідає: Чепкий О.О. – начальник відділу землекористування. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№197 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  УТРИМАВСЯ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 



 21  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 22  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 24  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 25  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 26  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 28  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 30  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 31  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 32  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 33  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 34  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 35  Шевчук Григорій Васильович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   35 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  Повідомив, що до цього проєкту рішення поступило 

критичне зауваження. 

 Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури: 

«В преамбулі до проєкту рішення замість «Програми 

коригування генерального плану розвитку міста Ужгород на 

2011 – 2013 роки» записати «Програму розвитку земельних 

відносин та охорони земель у м. Ужгород на 2020 – 2022 

роки» . 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 10 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №197 в цілому 

з проголосованим критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 



 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  9 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання дозволу на складання технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель міста" прийнято (додається). 

 

30. Проєкт № 199 «Про Програму сприяння діяльності 3 стрілецького батальйону 

військової частини 3002 Національної гвардії України на 2021 рік». 

Доповідає: Пекар В.І. – заст. начальника управління правового забезпечення. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №199 "Про 

Програму сприяння діяльності 3 стрілецького батальйону 

військової частини 3002 Національної гвардії України на 2021 

рік" із зауваженням департаменту фінансів та бюджетної 



політики. 

 Поставив на голосування проєкт рішення №199 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 



З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про Програму сприяння діяльності 3 стрілецького батальйону 

військової частини 3002 Національної гвардії України на 2021 рік" прийнято 

(додається). 

 

31. Проєкт № 200 «Про надання згоди на організацію співробітництва 

територіальних громад». 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник управління охорони здоров’я. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №200 "Про надання 

згоди на організацію співробітництва територіальних громад", 

зауважив, що йдеться зокрема про Оноківську ОТГ. 

 Поставив на голосування проєкт рішення №200 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних 

громад" прийнято (додається). 

 

32. Проєкт № 201 «Про прийняття коштів іншої субвенції з місцевого бюджету на 

2021 рік». 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник управління охорони здоров’я. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№201 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 



 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про прийняття коштів іншої субвенції з місцевого бюджету на 2021 

рік (Чопська територіальна громада) прийнято (додається).  

 

33.  Проєкт № 202 «Про надання грошової допомоги малозабезпеченим мешканцям 

міста». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№202 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив, що до цього проєкту рішення поступили 

критичні зауваження. Поставив на голосування критичні 

зауваження до проєкту рішення №202: 

- постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, 

Регламенту та депутатської етики: 

1. У Пункті 1.17 проєкту рішення надати допомогу в сумі 

2000,00 грн. 

2. Доповнити проєкт рішення наступними пунктами: 



«1.50. Гр. Крайняй Вікторії Богданівні, 1972 року народження, 

мешканці  м. Ужгород, вул. ********, (реєстраційний номер 

облікової картки платника податків **********), особі з 

інвалідністю 3гр., з/д, на лікування у сумі 2000,00 грн.; 

1.51. Гр. Мацко Наталії Іванівні, 1938 року народження, 

мешканці  м. Ужгород, вул. ************, (реєстраційний 

номер облікової картки платника податків ************), особі 

з інвалідністю 2гр., з/з, на лікування у сумі 5000,00 грн.; 

1.52. Гр. Повханич Олені Михайлівні, 1970 року народження, 

мешканці  м. Ужгород, вул. **********, (реєстраційний номер 

облікової картки платника податків ***********), особі з 

інвалідністю 3гр., з/д,  на лікування у сумі 2000,00 грн.»; 

 

- постійної комісії  з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та 

регуляторної політики: 

1. В пункті 1.39 суму коштів збільшити до 5000,00 грн. 

2. Доповнити проєкт рішення наступними пунктами: 

1.53.  Гр. Бакша Ольга Калманівна, 1957 року народження, 

мешканці м. Ужгород, вул. ********, ***, особа з інвалідністю 

3гр., з/з (реєстраційний номер облікової картки платника 

податків *******) на лікування у сумі 5000,00 грн.; 

1.54. Гр. Романюк Марії Петрівні, 1953 року народження, 

мешканці м. Ужгород, вул. ********, ***, пенсіонер 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків 

1960403901) на лікування у сумі 5000,00 грн.; 

 

- постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, 

містобудування та архітектури: 

«Доповнити проєкт рішення пунктом наступного змісту: 

«Гр. Пишка Михайлу Васильовичу, 1948 року народження, 

мешканцю м. Ужгорода, вул. *******, реєстраційний номер 

облікової картки платника податків *********, на лікування у 

сумі 2000,00 грн.». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 



 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  УТРИМАВСЯ 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення №202 в цілому 

з проголосованими критичними зауваженнями.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 



 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про надання грошової допомоги малозабезпеченим мешканцям міста" 

прийнято (додається). 

 

34. Проєкт № 203 «Про зміни до Програми додаткових гарантій соціального захисту 

громадян на 2020 – 2022 роки». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 



 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№203 за основу із зауваженням департаменту фінансів та 

бюджетної політики. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 

 Повідомив, що до цього проєкту рішення поступили 

критичні зауваження постійної комісії з питань 

соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської 

етики та критичне зауваження постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, 

оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики: 

 Уточнив чи їх по черзі ставити на голосування. 

Галас. 

 Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань соціально-економічного розвитку,  бюджету, 

фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної 

політики: «Відхилити проєкт рішення». 

ГОЛОСУВАЛИ:  За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 



 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий 

 

   Повідомив, що проєкт рішення відхилили. 

  

Проєкт рішення відхилено. 

 

35.  Проєкт № 204 «Про зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки». 

Доповідає: Келемец А.М. – директор департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення №204 із 

зауваженням департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 Поставив на голосування проєкт рішення №204 за основу 

і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про зміни до Програми інформатизації діяльності Ужгородської 

міської ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки" прийнято (додається). 

 

36. Проєкт № 205 з доповненням «Про доповнення до рішення LІІ сесії міської ради 

VІІ скликання 15.10.2020 року № 2145».  

Доповідає: Пекар В.І. – заст. начальника управління правового забезпечення. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№205 з доповненням за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 34, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  ЗА 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  ЗА 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  ЗА 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА": 34 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Рішення "Про доповнення до рішення LІІ сесії міської ради VІІ скликання 

15.10.2020 року №2145" прийнято (додається). 

  



37.  Проєкт № 206 з доповненням «Про зміни та доповнення до рішення ХVІІ сесії 

міської ради VІІ скликання 09.11.2017 року № 797».  

Доповідає: Пекар В.І. – заст. начальника управління правового забезпечення. 

 

Головуючий   Поставив на голосування наступний проєкт рішення 

№206 за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Волосянський Олександр Павлович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Глагола Ярослав Іванович  ЗА 

 10  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 11  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 12  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 13  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 14  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 16  Качур Віктор Миколайович  УТРИМАВСЯ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 23  Матюк Ігор Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 25  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 26  Мухомедьянова Наталія Богданівна  ЗА 

 27  Погорєлов Андрій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 29  Роман Мирослава Василівна  ЗА 

 30  Сідун Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 32  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 33  Трускавецька Діана Ігорівна  ЗА 

 34  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 35  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 36  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   36 

З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Рішення "Про зміни та доповнення до рішення ХVІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 09.11.2017 року №797" прийнято (додається). 

 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

 Уточнив чи є ще які-небудь питання, поцікавився чи 

звернення будуть розглядатися на наступному пленарному 

засіданні. 

 Поінформував, що сьогодні о 16.00 відбудеться парад 

вишиванок і усі бажаючі зможуть взяти у ньому участь та 

показати свої вишиванки гостям міста. 

 Подякував усім за роботу.  

 Оголосив перше пленарне засідання чергової VI сесії 

Ужгородської міської ради VIII скликання закритим. 

 Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

 

Міський голова                                              Богдан АНДРІЇВ 


